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4.2.25 Le taux de dépréciation annuel d'une voiture de valeur initiale CHF 18’000.- est
de 25%.

a) Trouver la valeur v de cette voiture aprés ¢ années.
b) Calculer la valeur de la voiture aprés 8 ans.

c) Calculer la valeur de la voiture lorsque ¢ devient trés grand.

3) L Lamées w(t)  [ew] o
O 13000 o,
4 13 500 ) oS = ") 035"
2 10125 ‘) 035
L
’U(%) = 43'000 (f) oo v(t) = 13'000 0;95’é

L) v(3) = 430w - 9357 ¥

c) /&/m ult) = /@um 13000 0,45’3—- 4?0()0-/&/m O/%lSJC:O

t —>+00 L 5 40 £ 40
- @

—> 0

1302 [CHE]



4.2.26 Nous avons au départ 50mg de 'isotope Po?'°. Aprés 30 jours, il n’en reste plus
que 43mg.

a) Déterminer la quantité de matiére restante () aprés t jours.
b) Combien restera-t-il de matiére aprés 3 semaines.

¢) Quelle est la demi-vie de cet isotope.

a) Procssus expo QLE) = Qo eW:

Eljas] | QWY [wmg)

e 50
0,84
20 43 ) °
21
/,e\re M;‘EROAQ X &(?}O) = 43 = 50 -0 86K'30 =43 ‘7—50
304
0)86 _—O, %6

N = WK =1 & K=3,
’@L)c) =50 0%
99" \ilhody
Ql) =50 “ 5 50 " 4z
O %

4 Qn (QBOK) = L (O, 3 )
2 (0, 56)

QN
I

S
=
~
s>
o
I

1
/éh (0[ 36)
20

. Qh(f);%&) 3%0 Ei
5 QW) =50 (e - 50 08¢

= W=



t

) Qu) =50 84

@(‘24) = 50 Q¥

IR

Y

I\

c,) DQVV\L-\r(Q ol ?oPomum 210

t

EO ‘ O/gég—o —

&
O/ gé 30

+

- 0,5

25

45 [wg]

—_—

fm(a,ze;") - Inlos)

s
2
t -

20

- va(ol ) = o (05)

jw (0,5)
Dy (0,36)
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4.2.28 Les grottes de Lascaux ont été découvertes en 1940. Des analyses ont montré
que le charbon trouvé dans ces grottes avait perdu le 83% de la quantité de C'* présent
dans les plantes vivantes. Déterminer I’age des peintures de Lascaux.

c CM cacbone AY

4
 Deam—vie  dv C 25330 aus QY =0, e
) _ Q,
A K 5330 A
7) N e = 0,5 My
5320K
e = 0§ = K
51206 4t (e) = Pv(os)
A - b l0.5) ~ 0.00012097
5336
~0,00012033 t
e = O
—0,00042033}Jc wp\f\(e) = /(V\wlﬂ)
t= fhlo, ) 14648 [ans]

-0.00012097

(Dz\jte ol Pﬁ&h£uh§ﬂ 1940 — Ayg4 9 > 121303 ¢ JC



4.2.30 La grippe se propage i partir d'un individu malade dans une population de
1’000 personnes. On admet que le nombre de personnes qui sont ou ont été atteintes par

la grippe aprés t jours est N = 1000
grippe ap J T 1+4999.10-017t"

a) Combien de personnes ont-elles été atteintes aprés 20 jours ?

b) Apres combien de jours 600 personnes ont-elles été atteintes ?

¢) Quel est le maximum de personnes qui peuvent étre atteintes par la grippe ?

&) N (QO) = :}45 [ Per.fow\e_y}
/

JD> 1000
41+ 999 - 410

—5 e = 600

A000 = 600 4+933'4o_o'ﬁé

_40—00 | +3gg . ,IO‘O/ 'l:"ll.
600
% 4= 999 p O
2 - 999, Ao-o,ﬂé
3
2 ‘0/’14t [ <2 )
Zoax - 0 =7 © =-0Rt
2993 g (2993
L bﬁ(%ﬂﬂ?) ~ s
_ = - _.0/ ,’,} = /'68
1’000
<) /&M’L 1 + 999 {10017t} = A0Oo
t*)‘be \\—"‘"W—’ >0
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2.2.1 On a tracé ci-dessous le graphe d’une fonction f.

AlLE)
]

0 1 2

a) Déterminer graphiquement les zéros de f.
b) Résoudre graphiquement ’équation f(z) = 4.

¢) Donner les coordonnées du maximum de f.






